



УВК №112, СРЕДА, 06 НОЯБРЯ 2013

До конца учебного года осталось 25 недель, 184 дня, 4418 часов, 266407 минут.

Лобян Анна - кандидат в Президенты школы.







Родилась 27 мая, учусь в 10 классе.

Член школьного самоуправления. Участница школьной команды КВН «1+1=2». Главный редактор школьной газеты « $School\ times$ ». Ведущая школьных мероприятий. Отличница.

Принимала участие в районных олимпиадах и конкурсах. В прошлом году стала призером конкурса знатоков украинского языка и олимпиады по французскому языку.

Участница команды черлидинга-2012, участница фестиваля «Поклонимся великим тем годам» (парк им. Горького 9 мая), Маша в новогодней сказке-2012 «Маша и медведь». Художественный руководитель Дня влюблённых-2013. Староста класса до 2013г. (освободилась от должности в связи с баллотированием на пост Президента школы).

Лозунг моей кампании: **Ответственность. Команда. Хорошее настроение.**

Предвыборная программа кандидата в Президенты школы Лобян Анны

Стать Президентом школы – значит понимать огромную ответственность, возложенную на тебя, и активно работать.

В наших планах:

- 1. Создание активной и дружной команды, неравнодушной к школе и ее проблемам вместе мы сможем много
- 2. Немедленное решение проблем учеников школы мы одна семья, а значит, должны помогать друг другу.
- 3. Издание школьной газеты это уже сложившаяся школьная традиция, от которой нельзя отказываться, нужно дальше развивать нашу газету, делать ее еще ярче и интересней.
- 4. Оформление Книги рекордов школы в нашей школе есть самый умный, самый сильный, самый -самый, почему же не оставить о себе память?)
- 5. Проведение мероприятий, которые украшают нашу школьную жизнь, в том числе День самоуправления, Самый умный ученик активное участие при составлении планов мероприятий, при их организации и проведении.
- 6. Помощь в учебе: знания важная составляющая школы, нужно повышать наши рейтинги и гордиться званием «ученик 112-й»
- 7. Достижение единства школы: наша большая школьная семья должна дорожить каждым! У нас нет посторонних мы должны быть вместе и не быть равнодушными!

Речнякова Дарья – кандидат в Президенты школы, Почему вы решили стать президентом?



Мне это интересно, так как я хочу изменить нашу школу, чтобы дети сюда приходили с радостью, а не с чувством долга. Я хочу, чтобы школа была вторым домом для детей, чтобы она приносила им радость.

Ваши увлечения:

1) Проводить время с друзьями; 2) спортивные

танцы; 3) спорт; 4) туризм. И, в общем, я люблю делать всё, у меня нет нелюбимых занятий!

Недостатки: Я немного вредная, и поэтому, если меня ктонибудь разозлит, то я могу не сдержаться.

Основные пункты вашей программы?

Организация в классах групп поддержки, которые буду помогать отстающим одноклассникам.

Приглашение людей разных профилей для беседы с учениками о выборе ими будущей профессии

Предвыборная программа кандидата в Президенты школы Речняковой Дарьи

Я хочу, чтобы в школе царил порядок, уважение к учителям и к учащимся. У нас в школе есть несколько главных проблем, таких как опоздание, грубость в отношении учителей и в общении с одноклассниками. Я считаю нужным ввести в состав совета по профилактике правонарушений учащихся из совета старшеклассников.

Конечно, самое главное - это учеба. Чтобы ребята стали лучше учиться, должен быть стимул. Тогда они будут стремиться получать хорошие оценки и участвовать в школьной жизни. Считаю, что помимо стенда о лучших учениках и достижениях, нужно оформить стенд позора, чтобы не было желания попасть на него.

Считаю необходимым как можно раньше проводить тестирование для определения профессиональных склонностей, начиная уже с 5 класса . Нужно чаще устраивать встречи с представителями различных профессий и экскурсии на предприятия города. А также обязательно нужно сотрудничать с выпускниками нашей школы, так как среди них много будущих учителей, врачей, юристов, программистов, спортсменов и других важных профессий. Нужно приглашать наших выпускников рекламировать свои профессиональные достижения.

Я предлагаю, чтобы в нашей школе проводилось больше интересных мероприятий. В рамках внеклассных мероприятий планировать не только конкурсы, но и различные общешкольные мероприятия интеллектуального уровня, например игры: «Самый умный», «Кто хочет стать миллионером» и другие среди всех классов.

Общешкольные мероприятия должны объединять не только классный коллектив, но и ребят из разных классов.

Мы все учащиеся одной школы, а это значит, что мы обязаны беречь наш общий дом, заботиться о нем, стараться сделать его лучше и красивее, и как человек общительный, коммуникабельный, трудолюбивый, честный, порядочный, я смогу воплотить свою программу в жизнь нашей школы!



Романенко Алена – кандидат в Президенты школы, ученица 8-А класса

Дата рождения:27 августа Входит в актив 8-А класса, староста класса.

Принимает активное участие в классных и школьных мероприятиях.

Мой девиз: «Наше будущее зависит от каждого из нас»

Предвыборная программа кандидата в Президенты школы Романенко Алёны

Все ученики обязаны ходить в школьной форме, потому что Школа — это место для учёбы, а не место для прогулки или других развлечений.

Наша школа имеет свою эмблему, и считаю, что каждый ученик должен носить школьный значок.

В нашей школе много способных и талантливых детей, которые могут реализовать свои возможности, участвуя в конкурсах, олимпиадах и турнирах. Активным участникам и победителям предлагаю повышать личный рейтинг в конце года.

Чтобы у учеников 7-11 классов был стимул дежурить, нужно ввести рейтинг дежурных классов. В конце года присуждать звание «Лучший дежурный класс».

Учителям и детям нужно быть ближе друг к другу, чаще вместе ходить на экскурсии, в театры, музеи; вместе участвовать в школьных мероприятиях.

Мы все учащиеся одной школы, а это значит, что мы обязаны беречь наш общий дом, заботиться о нём, стараться сделать его лучше и красивее, и, как человек общительный, трудолюбивый, честный, порядочный, я смогу воплотить свою программу в жизнь.

Вибори президента НВК №112 8 листопада2013р. Центральна виборча комісія НВК №112

Виборчий бюлетень № 3456724 Поставте пташку, хрестик, або іншу позначку навпроти кандидата якого Ви підтримуєте, або навпроти рядка

«Не підтримую жодного з кандидатів» та опустіть бюлетень у скриню. Бюлетені з двома, або більше позначками вважаються нелійсними.

1. Лобян Анна

Кандидат у президенти школи від 10 – А класу

2. Речнякова Дар'я

Кандидат у президенти школи від 9 – А класу

3. Романенко Олена

Кандидат у президенти школи від 8 – А класу

Не підтримую жодного з кандидатів



Графік голосування учнів

1 урок: 9.00 – 9.20 – 11A 9.25 – 9.45 – 5A 2 урок: 9.55 – 10.15 – 5Б 10.20 – 10.40 – 6A 3 урок: 10.50 – 11.10 – 7A 11.15 – 11.35 – 7Б 4 урок: 11.55 – 12.15 – 8A 12.20 – 12.40 – 9A 5 урок: 13.00 – 13.20. – 10A

Кабінет 27